

PRESS RELEASE

BFF Banking Group launches term deposits in Greece

Athens, June 25th, 2025 - **BFF Banking Group** - the largest independent specialty finance provider in Italy and a leading player in Europe, specialized in the management and non-recourse factoring of trade receivables due from the Public Administrations, securities services, banking and corporate payments - announces the **launch of term deposits in Greece**.

Since 2014, BFF's deposits have been collected under the brand Facto across Europe, and today they are available in: Italy, Germany, Ireland, the Netherlands, Poland and Spain. Facto will be available also in Greece from July $1^{\rm st}$.

In 2024, the total volume has exceeded EUR 2.7 billion, primarily in Spain and Poland.

BFF Bank deposits are investment grade rated by Moody's and DBRS.

Giuseppe Sica, CFO, **BFF Banking Group**, says: "BFF is a solid Bank and one of the most profitable in Europe, with 40-year expertise. We are proud to announce that Facto will also be available in the Greek market and contribute in this way to further support the development of our business in the Country, where BFF has been operating since 2017".

BFF Banking Group

BFF Banking Group is the largest independent specialty finance in Italy and a leading player in Europe, specialized in the management and non-recourse factoring of trade receivables due from the Public Administrations, securities services, banking and corporate payments. The Group operates in Italy, Croatia, the Czech Republic, France, Greece, Poland, Portugal, Slovakia and Spain. BFF is listed on the Italian Stock Exchange. In 2024 it reported a consolidated Reported Net Profit at €215.7m, with a 13.7% Group CET1 ratio at the end of March 2025. www.bff.com

Contacts

BFF Banking Group

Alessia Barrera Sofia Crosta +39 02 49905 623 |+39 340 3434 065 newsroom@bff.com